（様式２）

資格要件誓約書

令和　　年　　月　　日
嘉麻市長　　様

住所又は所在地　
氏名又は商号・名称
及び代表者名　	㊞


　私は、令和７年度公用車（消防指令車）売却において、参加のための資格要件である下記の項目に該当しないことを誓約いたします。

記

⑴　個人及び法人以外の者。
⑵　個人の場合は、嘉麻市に住民票を有しない者。法人の場合は、嘉麻市に本店若しくは支店を有しないもの。
⑶　地方自治法（昭和２２年法律第６７条）第２３８条の３第１項の規定に該当する者。
⑷　当該せり売りに係る契約を締結する能力を有しない者、破産者で復権を得ない者及び地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第２項各号のいずれかに該当すると認められる者でその事実があった後３年を経過しない者又はその者を代理人、支配人その他の使用人若しくは入札代理人として使用する者。
⑸　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第３２条第１項各号に掲げる者。
⑹　納付すべき市税及び嘉麻市建設工事等競争入札参加者の資格及び審査等に関する規則（平成１８年嘉麻市規則第１６６号）別表第２に掲げる公共料金等に滞納がある者。
